

2024-7-13 瑪拉基書 2 章 1 到 9 節，真理的出口（國語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

Aren't churches the prophets of the age?



How come they seem to be not knowing anything in the world~



Or be the last to know?



How long since you have read the books of prophets?

信息

這段經文是針對當時的宗教領袖「眾祭司」說的。一般來說，有怎樣的屬靈領袖，就會有怎樣的會眾（當然，在聖經中也看到不少相反的例子，例如忠心的摩西和小信的以色列人、勤勞的保羅和不長進的哥林多信徒等），這種情況在教會歷史及今天的世代可說是屢見不鮮。我們在前文看到以色列人軟弱的屬靈光景，本段述說祭司敗壞的經文就是他們跌倒的原因。

1 到 5 節說出了祭司的獻祭職事及失敗原因：在舊約時代，利未人及祭司的主要工作，就是藉獻祭帶領以色列人親近神。他們若忠心守着神給他們的約，以色列人就能藉着他們的事奉而得生命與平安。第 2 節的「福分變為咒詛」、第 3 節的「斥責種子」及「犧牲的糞」都是指本應是藉獻祭而來的福分，卻因祭司沒有敬畏神及不把神的誠命放在心上，致使神把「福分變為咒詛」，羞恥臨到他們的身上。

6 到 9 節說出祭司的教導職事及失敗原因：祭司第二樣尊貴的職事是教導的職事。他們所傳的應是絕對「真實的律法」，他們的生活應是「沒有不義及以平安和正直與神同行」的；若他們肯忠心持守這尊貴的職事，他們事奉的果效應是「使多人回頭離開罪孽」。但事實上，當這班屬靈領袖「偏離正道」的話，結果「使許多人在律法上跌倒」。本來百姓應從這班神的使者身上尋求律法的，但現在因他們想討好百姓，「竟在律法上瞻徇情面」。最後，百姓卻轉過來藐視他們，看他們為「下賤」的。

請思想為何一個事奉神的使者，竟然將神的福分變成咒詛，他們究竟錯在哪呢？在你的生活圈子中，是否見證着「怎樣的領袖」就產生「怎樣的會眾」呢？若真的如此，你期望可怎樣把問題改善過來？

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)